



07.05.2015 года около 3 часов ночи на 791 километре автодороги «Тюмень – Ханты-Мансийск» произошло столкновение автомобилей «Киа», под управлением водителя 1991 года рождения, и «Тойота», под управлением водителя 1963 года рождения.

В результате дорожно-транспортного происшествия от полученных травм скончались 2 пассажира автомобиля «Киа», мужчина и женщина, оба 1963 года рождения.

В ЦРБ г.п. Пойковский с травмами были доставлены водитель автомобиля «Киа», а также водитель «Тойоты» и его пассажир, молодой человек 1991 года рождения.